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Základní škola Soběslav, tř.  Dr. Edvarda Beneše  50 
Tř. Dr. Edvarda Beneše 50/18, 392 01 Soběslav II                   IČO: 00582841 

tel: 381 521 223                                                            e-mail: skola@zs-ebeso.cz 

 

Výroční zpráva za školní rok 2020/2021 

 

Mimořádná opatření v souvislosti s epidemií COVID-19. 
 

Od 12. resp. 14. října 2020 byly v souvislosti s rizikem onemocnění COVID-19 uzavřeny 

školy a opět nastala doba distančního vzdělávání, která byla v průběhu roku různě přerušována a 

zase obnovována, vždy za přísných hygienických podmínek a nutných organizačních opatření.  

V době distančního vzdělávání pedagogové využívali nové technické vybavení, které má k 

dispozici každý učitel, a které mohli využívat i pro práci z domova. Vzrostl význam různých 

aplikací, které jsme používali. Objevila se řada zdrojů, zajímavých odkazů, mnohá nakladatelství 

uvolnila své produkty v elektronické podobě. Pro děti jsme z dotace od MŠMT nakoupili 42 

nových tabletů a dětem jsme dále zapůjčili dalších 15 starších tabletů a 5 notebooků. Díky tomu 

jsme neměli po celou dobu distanční výuky dítě bez technického zařízení. Problémy při výuce na 

dálku se vyskytovaly hlavně na straně stability spojení mezi učiteli a žáky.  

Snažili jsme se učivo zredukovat, nepřehánět to, uvědomovat si limity distančního 

vzdělávání. Na rozdíl od minulého školního roku letošní distanční výuka probíhala většinou online 

v dopoledních hodinách. Vyučovali jsme jen hlavní předměty, „výchovy“ jsme nevyučovali. I tak 

byly děti vytíženy až až. Velký dík patří samozřejmě i rodičům, hlavně malých dětí. Bez jejich 

každodenní pomoci by děti výuku nezvládly. A dostávali jsme zpětnou vazbu od rodičů a žáků, 

někdy byla spontánní, rodiče občas ztráceli nervy, ale nakonec jsme vše zvládli a koncem roku 

jsme se za přísných hygienických podmínek mohli na pár týdnů vrátit k normální prezenční výuce.  

Složité to jistě bylo pro všechny - pro učitele, pro rodiče i žáky. Byli tací, kterým tento 

systém vyhovoval, ale někteří se potýkali s různými problémy. Nejčastějším problémem (mimo 

technické problémy) bylo nastavit si a hlavně dodržovat režim, neodsouvat úkoly „na potom“, 

nevzdávat to, což je ve věku školních dětí skutečně náročné. Nejnáročnější to zřejmě bylo pro 

žáky devátých tříd, kteří se připravovali na přijímací zkoušky na střední školy. Ale i díky 

intenzivnímu doučování nakonec tito žáci přijímací zkoušky zvládli. Asi největší problémem pro 

všechny byla absence nebo minimum sociálních kontaktů.  

Hodnocení za druhé pololetí školního roku 2020/2021 tak opět většinou neodpovídalo 

znalostem žáků. Na závěr roku proběhlo i slavnostní předání vysvědčení deváťákům v nově 

otevřené venkovní učebně, tentokrát i s rodiči. 

  

A) ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY 

  

1.        Základní údaje o škole 
  

Název školy:           Základní škola Soběslav, tř. Dr. Edvarda Beneše 50 

Sídlo škol:               Tř. Dr. Edvarda Beneše 50/18, 392 01 Soběslav II 

Zřizovatel školy:    Město Soběslav, nám. Republiky 59/I, 392 01 Soběslav 

Právní forma:         Příspěvková organizace   IČO:  00582841 

Ředitel školy:          Mgr. Vlastimil Říha 

Kontakt:                  tel/fax: 381 521 223, 381 524 015 

                                 e-mail: skola@zs-ebeso.cz,  webové stránky: www.zs-ebeso.cz 

Datum zařazení do sítě škol:  26.2.1996 se změnami k 15. 2.1998, 1.5.2000, 1.1.2001 a 1.1.2004 

Základní údaje o součástech:         ZŠ s 1. a 2. stupněm, školní družina a školní jídelna 

Kapacita školy:                                Základní škola            -    640 žáků  

                                                           Školní družina  -    250 žáků 

                                                           Školní jídelna             - 1 030 jídel 
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Školská rada: zřízena usnesením Rady města Soběslavi č. 20/299/2005 ke dni 1. 1. 2006.  

       Složení: Marcela Hánová, Mgr. Pavel Lintner - členové jmenovaní za zřizovatele 

  Šárka Kovářová DiS., Ing. Ivo Šrubař - členové zvolení za zákonné zástupce  

  Mgr. Eva Radostová, Mgr. Renata Šrubařová - členové zvolení za pedagogy školy 

  Předsedou školské rady byl zvolen pan Mgr. Pavel Lintner. 

  I když členům školské rady vypršel tříletý mandát ke konci roku 2020, nové 

volby se mohly díky nouzovému stavu uskutečnit až v červnu 2021. N ově zvolení členové 

rady začínají své funkční období až od září 2021.   

 

Občanská sdružení působící při škole:  Sdružení rodičů a přátel školy zastupované Radou 

rodičů, Školní sportovní klub AŠSK  

  

2.         Přehled oborů vzdělání 
  

Vzdělávací program školy:            

Vyučování ve všech ročnících probíhalo podle vlastního učebního plánu – Školního vzdělávacího 

programu pro základní vyučování, č. j. ZŠ 691/2007 ze dne 31. 8. 2007. 

 

Organizace vzdělávání:         

Škola vyučuje podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání z 31. 8. 2007.  

Během školního roku všichni žáci absolvovali kurz „Chování člověka za mimořádných situací“. 

V 8. a 9. roč. se žáci účastnili na podzim několika programů v rámci projektu Volba povolání. 

Pokračujeme v rozšiřování přístupu dětí k moderní technice ve vyučování a tím i  v běžném 

životě. Používáme odlišné metody práce s nadanými i méně nadanými dětmi. 

Škola má zpracovaný plán environmentální výchovy a plán finanční gramotnosti, který průběžně 

realizuje. 

 

Žáci na 1. i 2. stupni dostávají zdarma v rámci projektu „Ovoce a zelenina do škol“ (financuje 

ministerstvo zemědělství a Evropská unie) pravidelně každý týden čerstvé ovoce nebo zeleninu a 

z projektu „Školní mléko“ 1x týdně mléčný výrobek. 

 

Změny ve školním vzdělávacím programu, nabídka volitelných a nepovinných předmětů: 

Výuka dalšího cizího jazyka je v naší škole od sedmého ročníku v časové dotaci po 2 hodinách 

týdně, tedy šest hodin týdně po dobu tří let. V nabídce je jazyk německý a ruský. 

Z výše uvedeného důvodu - zavedení povinného dalšího cizího jazyka - se velmi omezila možnost 

nabízet žákům volitelné předměty. Ve školním roce 2020/21 byl zařazen volitelný předmět pouze 

v 9. ročníku. Žáci si volili jeden ze tří nabízených předmětů – konverzace v angl. jazyce a 

sportovní hry. 

 

Přehled zájmových kroužků ve školním roce 2020/2021 

Díky epidemické situaci byla nabídka velmi omezená 

Anglický jazyk 2. tř. Reedukace 2. - 8. tř. 

Cvičení z českého jazyka 9. tř. Klub logiky 

Cvičení z matematiky 9. tř. Čtenářské kluby, doučování 

Log. prevence – ve školní družině Mladý novinář 3. - 5.tř. 

  

  

 

Žáci měli možnost využívat denně vyhrazené hodiny v počítačové učebně s volným přístupem k e-

mailu, internetu a výukovým programům. 
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3.  Rámcový popis personálního zabezpečení školy 
 

Pedagogičtí zaměstnanci 

Na prvním stupni učilo 14 pedagogů s vysokoškolským pedagogickým vzděláním. 

Na druhém stupni učilo 22 učitelek a učitelů – všichni měli požadovanou odbornou 

a vysokoškolskou kvalifikaci.  

Aprobovaně byly na 2. stupni školy odučeny předměty: Čj, Ze, Ma, Fy, Ov, Vv, Nj, Hv částečně 

aprobovaně Aj, Př, Dě, Pč, Tv a Informatika.   

Ve školní družině pracovalo 8 vychovatelek - všechny s požadovaným vzděláním. 

S žáky se speciálními vzdělávacími potřebami pracovalo osm asistentek pedagoga dle 

doporučení ped. psychologické porady nebo spec. ped. centra, ve škole máme speciální 

pedagožky a školního psychologa.  

 

 Provozní zaměstnanci: 

Pro zajištění provozu je zaměstnána ve škole ekonomka, hospodářka, školník (a topič), 

5 uklízeček a 9 pracovnic školní jídelny. 

 

4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 
  
Zapsaní a zařazení žáci pro šk. rok 2021/2022 – vzhledem k situaci celý zápis proběhl pouze elektronicky 
 

Zápis 2021 

U zápisu 
Počet 

odkladů 

Nastoupí do 

1. ročníku 

64 18 46 
  

V červnu se nám nakonec podařilo uspořádat setkání rodičů s předškoláky s novými učitelkami a 

vychovatelkami na školní zahradě. 
 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 
 

Údaje o počtech žáků, tříd  

Ve školním roce 2020/2021 navštěvovalo školu 503 žáků ve 24 třídách včetně 3 žáků studujících 

v zahraničí. 

 

Přehled vývoje počtu tříd, žáků 

Žáci do 1. tříd jsou zařazováni na základě zápisu do 1. tříd.  

Případné změny – odchody a příchody žáků v průběhu školního roku - jsou prováděny po 

domluvě s rodiči a školami, ze kterých žáci přicházejí nebo kam odcházejí.  

  

Žákům s podpůrnými opatřeními byla věnována péče individuálním přístupem ve vyučovacích 

hodinách, ale i individuálním doučováním - speciální pedagožky v hodinách pedagogické 

intervence a předmětu speciálně pedagogické péče. Žáci mohli docházet na reedukaci dyslexie, 

popř.  

Vyučující se mohou individuálně věnovat žákům i rodičům při svých konzultačních hodinách. 
 

Vývoj počtu žáků: 

  Počet tříd Celkový počet žáků Počet žáků na jednu třídu 

Šk. 

rok 

2018/ 

2019 

2019/ 

2020 

2020/ 

2021 

2018/ 

2019 

2019/ 

2020 

2020/ 

2021 

2018/ 

2019 

2019/ 

2020 

2020/ 

2021 

  24 24 24 496 497 503 20,6 20,7 21,0 
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Výsledky výchovy a vzdělávání  

  

Ve škole bylo 32 dětem přiznáno odbornými pracovišti podpůrné opatření 2 – 4 stupně. Vyučující 

pracovali se všemi těmito žáky podle doporučení PPP popř. SPC, řídili se Metodickým 

pokynem MŠMT i závěry vyšetření PPP Tábor popř. SPC. Podpůrná opatření - pedagogické 

intervence 2.stupeň - přiznaná poradnou byla po novele vyhlášky převedena do gesce školy. 

Jednalo se o několik desítek dětí. 

FLEXILEARN - Superlicence - projekt ve spolupráci s nakladatelstvím FRAUS, Rašelinou 

Soběslav, Městem Soběslav a naší školou spěje postupně k ukončení, ve šk. roce 2020-21 končí 

pro 6. a 7. ročníky. 

Ve školní družině bylo zapsáno celkem 214 žáků v 8 odděleních.  

Do školní jídelny docházelo na obědy celkem 673 žáků ZŠ a studentů gymnázia, z toho 436 žáků 

z naší školy a 51 zaměstnanců školy.  

Výuka plavání: žáci 4. tříd se zúčastnili v září a začátkem října 2020 pouze 5 lekcí kurzu plavání 

v bazénu v J. Hradci, žáci 2. a 3. tříd se z důvodu uzavření plaveckého bazénu výuky neúčastnili. 

Lyžařský výcvikový kurz pro žáky 7. tříd z důvodu epidemických opatření nemohl být v tomto 

školní roce uspořádán. 

„Děti do bruslí“ kurz pro žáky 1. ročníku rovněž neproběhl.  

 

Počty žáků přijatých ke studiu ve středních školách (i víceletých G)  

Gymnázia SOŠ vč. 

konzervatoří 
SOU, U 

8 letá 6 letá 4 letá 

0 16 3 24 14 

 

Ze školy po ukončení povinné školní docházky odešlo 42 žáků.(1 žákyně neodešla na žádnou SŠ) 

Na 6letá gymnázia ze 7. ročníku odešlo 16 žáků.  
 

Přehled prospěchu žáků ve školním roce a přehled o absenci žáků ve školním roce 2020/2021 je 

uveden v tabulkách v příloze ke zprávě. 
 

6.         Údaje o výchovném poradenství a prevenci sociálně patologických jevů 

 
  Výchovné a kariérové poradenství: 

Výchovnou poradkyní byla ve škole Mgr. Lucie Michalčíková. 

Ve školním roce spočívala práce výchovného poradce školy v těchto oblastech: 

 

1. Spolupráce s PPP v Táboře 

 průběžné psych. vyšetření žáků, kteří mají problémy s učením a chováním, tvorba ind. 

vzděl. plánů 

 posuzování školní zralosti 

 zajištění pravidelných konzultací pro žáky i rodiče psycholožky PPP p. Bradáčové 

 

2. Informační činnost pro vycházející žáky a jejich rodiče 

          online informace žákům 8. tříd o druzích povolání a jejich náplni 

         návštěva výstavy Vzdělání a řemesla v Č. Budějovicích - 9. třídy – neuskutečnila se 

         “Burza škol” Tábor a Č. Budějovice - prezentace SŠ – pouze online 

 individuální konzultace pro žáky i rodiče při výběru oborů a druhů škol a průběhu 

přijímacího řízení – individuálně bylo nakonec možno 

 spolupráce VP s učiteli a rodiči při řešení sociálně-patologických projevů chování 

v třídních kolektivech. 

         organizace přijímacího řízení na škole 
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3. Řešení výchovných problémů žáků 

 řešení výchovných problémů 

 spolupráce s rodiči 

 nápravná opatření 

 pomoc učitelům a třídním učitelům v řešení problémů s žáky i rodiči 

Vyučující v 9. třídách poskytovali odborné konzultace žákům při přípravě na přijímací zkoušky.  

 

Speciální pedagog 

Na škole v tomto školním roce působily dvě speciální pedagožky. 

Jejich činnost: v letošním šk. roce velmi omezena 

- je zaměřená na jedince a skupiny dětí, žáků a studentů se zvýšeným rizikem školní 

neúspěšnosti nebo vzniku problémů v osobnostním a sociálním vývoji. 

- provádí speciálně pedagogické nápravné, edukační, reedukační a kompenzační činnosti s 

jedinci i skupinami dětí, žáků nebo studentů. 

- speciálně pedagogické poradenství v oblasti nápravných, edukačních, reedukačních a 

kompenzačních postupů, prevence poruch chování, negativních jevů v sociálním vývoji a v 

oblasti vzdělávací dráhy a vedení programů prevence sociálně patologických jevů. 

- příprava a odborné vedení speciálně pedagogických výcvikových, preventivních, 

vzdělávacích a dalších programů osobnostního rozvoje. 

- zpracovávání programů integrace a inkluze žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 

 

Prevence sociálně patologických jevů 

Školní metodička prevence rizikového chování Mgr. Věra Štěchová vypracovala ve spolupráci 

s ostatními pedagogy „Strategii prevence rizikového chování“ pro všechny třídy (viz web školy).  

V rámci minimálního preventivního programu, který má za úkol eliminovat výskyt rizikového 

chování ve škole i mimo ni, se žáci naší školy mohli zúčastnit jen několika akcí:  

Název aktivity 

Zaměření (např. 

prevence drogových 

závislostí, šikany…) 

Datum 

konání  
Věková skupina  Realizátor 

Cvičení chování  

za mimořádných 

událostí 

chování v situacích, které 

ohrožují zdraví a život 

člověka, nácvik 1. pomoci 

 

září  

 

 

 

všichni žáci 

 

TU 

 

MINISTART 6. roč. 

spolupráce žáků ve třídě, 

sebepoznání, spolupráce s 

rodiči 

 

září 

 

žáci 6.C 

 

TU 

 

 

Dlouhodobé programy 

 
1.Ttřídnické hodiny 
- třídnické hodiny pod vedením TU probíhaly i online 

 

 

2. AKTIVNÍ ŠKOLA  

– www.proskoly.cz - PRO ŠKOLY – server pro podporu žáků základních a středních škol – 

sociometrické dotazníky- klima třídy a školy, testy k volbě povolání apod. 

 

3. Partnerská škola FRAUS 

- již mnoho let jsme partnerskou školou nakladatelství FRAUS 
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Škola dále úzce spolupracuje s dalšími organizacemi zabývajícími se volnočasovými aktivitami 

dětí v Soběslavi. V září i v průběhu roku nabízí aktivity DDM, ZUŠ, SPARTAK, RELAX, 

KDMS... 

Nadále pokračovala úzká spolupráce školy s K-centrem v Táboře, s ing. M. Váchovou, okresní 

metodičkou prevence RCH Pedagogicko-psychologické poradny v Táboře, Muzeem Soběslav, 

Knihovnou Soběslav, OSPODem Soběslav a dalšími institucemi zabývajícími se dětmi a mládeží. 

Informace o preventivních programech byly zveřejňovány ve Školních novinách, v časopise 

Hláska, dále na panelech a nástěnkách v budově školy, www stránkách školy, v rámci 

konzultačních odpolední a schůzek rodičů.  

Průběžně byly poskytovány poradenské služby výchovné poradkyně, speciálních pedagožek i 

metodičky prevence, žákům, rodičům i pedagogům je při řešení školních i osobních problémů 

nápomocen i školní psycholog. 

 
  

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Pedagogičtí pracovníci se účastnili dalšího vzdělávání učitelů pořádaného ZVaS Tábor, Ped. 

centrem České Budějovice, Jihočeskou universitou, UK v Praze a CPIV (Centrum podpory 

inkluzivního vzdělávání) Č. Budějovicích. V letošním roce převážně distanční formou. 

Důraz při výběru typu školení byl opět kladen na jazykové a odborně – metodické vzdělávání. 

Ve škole působí pedagogové s vystudovanou specializací: speciální pedagožky, metodička 

prevence a koordinátorka environmentální výchovy a školní psycholog. 

Na další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo ze státních peněz vynaloženo 41.635,-Kč a na 

cestovné k těmto školením 1623,- Kč. 

Vzdělávací akce pro pedagogické pracovníky – společné: 

 

Název a odborné 

zaměření vzdělávání 

Počet 

hodin 

Realizátor – organizace, 

odborník 

Počet školených 

pedagogů 

Záludnosti sociálních sítí, 

šikana, kyberšikana a 

bezpečné chování na 

internetu 

 

6 PhDr. Eva Burdová 

 

všichni pedagog. 

 

 

 

8. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 
Žáci se ve školním roce zúčastnili soutěží, přehlídek a olympiád, které bylo možno realizovat do 

uzavření škol: 

Školní kola olympiád matematiky a biologie 

Výběr některých umístění v okresních soutěžích:  

 Účast žáků v okresním kole matematické olympiády – 1x 1. místo, 2x 4. místo a 6.a 7. 

místo 

 

Ze začátku školního roku vydávali žáci školy pod vedením p. učitelky Mgr. Martiny Šonkové 

„Školní noviny“- dokumentující dění na škole. Jsou příjemným zpestřením školního života. 

Příspěvky z našich novin se objevují pravidelně v místních novinách - Hlásce. 

Pokud to šlo a žáci byli ve škole, probíhal sběr pomerančové a citrónové kůry, kaštanů a žaludů. 

Škola se zapojila do systému environmentální výchovy a cílevědomě vychovává žáky k ochraně 

životního prostředí. 

Škola se zapojila do projektu Aktivní škola /www.proskoly.cz/, kde mají možnost žáci, rodiče  

i učitelé testovat své znalosti a starší děti mají k dispozici testy volby povolání. 
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Aktivity podporující spolupráci školy s rodiči 

Název aktivity Datum konání (měsíc) Vedoucí programu 

1. příprava MINISTARTU září TU 

 

9. Údaje o výsledcích inspekční činnosti  
  

Ve školním roce 2020/2021 proběhla jedna online tematická inspekce: 

 

Tematické šetření České školní inspekce zaměřené na návrat žáků k prezenčnímu vzdělávání 

 

10. Základní údaje o hospodaření školy 
 

Výsledky hospodaření za rok 2020 – viz příloha  

 

Výsledky hospodaření za 1. pololetí roku 2021 – viz příloha 

 

11. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů  
 

Výzva MŠMT č. 63 šablony – Z důvodu epidemické situace jsme byli nuceni prodloužit realizaci 

do 31. 1. 2022. 

Oproti šablonám I můžeme pro žáky, rodiče i učitele využívat práci školního psychologa, pro žáky 

realizovat projektové dny v rámci výuky i školní družiny. 

Celková přidělená částka je 2.080.003,-Kč.  

 

O hlavních prázdninách 2021 jsme pořádali čtyři turnusy „Příměstských táborů“ pro děti 

Soběslavska ve spolupráci s MAS Lužnice. 

 

Úspěšně jsme dokončili realizaci projektu MAS IROP na vybudování jazykové učebny za 

998.069,- Kč. 

Z projektu MAS jsme mohli využívat prostředky na intenzivní doučování dětí po návratu do škol 

po covidové pauze. 

 

12. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení 
 

Naše škola se ve šk. roce 2020/2021 do tohoto typu školení nezapojila. 
 

 

13. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných 

z cizích zdrojů 
  

Naše škola se ve šk. roce 2020/2021 do programů nezapojila. 
 

14. Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnanců 

a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

Naší školy se netýká. 

 

 V Soběslavi 3. 09. 2021 

                                                                                              Mgr. Vlastimil Říha, ředitel školy 

 

 

Zpráva je přístupná v kanceláři školy a na webových stránkách školy. 
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B. SCHVÁLENÍ ZPRÁVY O ČINNOSTI ŠKOLSKOU RADOU  
 

Podle zákona 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání, §168 odst. 1b školská rada schvaluje výroční zprávu o činnosti školy. 

 

 Po projednání byla výroční zpráva schválena dne 6. 9. 2021. 

 

 

 

___________________________________________   

  Mgr. Pavel Lintner, předseda školské rady 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: 

- Třídnictví ve školním roce 2020/2021 

- Přehledy o prospěchu a chování žáků ve školním roce 2020/2021 

- Výsledky hospodaření za rok 2020 a 1. pololetí 2021 

- Fotodokumentace ze školních akcí 
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Rozbor hospodaření roku 2020 sestavený k 31.12.2020  

a Rozpočet na rok 2021 

   

Ukazatel 

HLAVNÍ ČINNOST DOPLŇKOVÁ ČINNOST Kraj 

schválený 

rozpočet 

2020 

čerpání 

rozpočtu  

2020 

rozpočet 

2021 

schválený 

rozpočet 

2020 

čerpání 

rozpočetu  

2020 

rozpočet 

2021 

schválený 

rozpočet 2020 
čerpání 

rozpočet 2020 
  

Náklady PO - účtová třída 5 celkem: 8 356 000,00 6 610 090,36 7 885 269,00 533 000,00 265 012,38 475 000,00 41 008 835,10 41 008 835,10 

Spotřeba materiálu (číslo účtu 501) 3 700 000,00 2 164 580,54 3 700 000,00 290 000,00 116 602,20 270 000,00 372 048,45 345 232,59 

 v
 

to
m

: 

potraviny 3 100 000,00 1 532 071,10 3 100 000,00 280 000,00 108 182,90 260 000,00 0,00 0,00 

materiál 600 000,00 632 509,44 600 000,00 10 000,00 8 419,30 10 000,00 372 048,45 345 232,59 

Dlouhodobý drobný majetek (účet 558) 350 000,00 468 370,21 350 000,00 10 000,00 13 646,22 10 000,00 1 677 616,73 1 518 357,45 

Spotřeba energie (502 a 503) 1 600 000,00 1 170 334,76 1 600 000,00 45 000,00 32 418,42 45 000,00 0,00 0,00 

 v
 t

o
m

: 

elektřina 710 000,00 543 198,42 710 000,00 30 000,00 22 787,42 30 000,00 0,00 0,00 

plyn 790 000,00 582 252,34 790 000,00 11 000,00 7 000,00 11 000,00 0,00 0,00 

voda 100 000,00 44 884,00 100 000,00 4 000,00 2 631,00 4 000,00 0,00 0,00 

Prodané zboží (504) 10 000,00 6 882,00 10 000,00 0,00 478,00 0,00 0,00 0,00 

Opravy a udržování (511) 900 000,00 896 946,75 700 000,00 20 000,00 7 929,12 18 000,00 0,00 0,00 

Cestovné (512) 9 000,00 2 865,00 9 000,00 0,00 135,00 0,00 31 000,00 13 305,00 

Náklady na reprezentaci (513) 5 000,00 290,00 5 000,00   0,00   0,00 0,00 

Ostatní služby (518) 680 000,00 825 172,50 683 047,00 15 000,00 9 494,67 15 000,00 172 162,03 291 184,43 

Mzdové náklady (521) 80 000,00 7 200,00 80 000,00 130 000,00 63 027,00 100 000,00 28 490 908,00 28 605 713,00 

Zákonné a jiné sociální pojištění (524,525)   0,00         9 611 725,00 9 585 505,22 

Zákonné a jiné sociální náklady (527,528) 50 000,00 60 545,52 50 000,00 2 000,00 115,75 2 000,00 613 374,89 619 601,41 

Daně a poplatky (součet účtů 531, 532 a 

538)                 

Manka a škody (547)   37 905,26     2 634,00       

Ostatní náklady (z činnosti 549, finanční 
569) 150 000,00 89 905,92 150 000,00   0,00   40 000,00 29 936,00 

Odpisy dlouhodobého majetku (551) 822 000,00 879 091,90 548 222,00 21 000,00 18 532,00 15 000,00 0,00 0,00 

Prodaný dlouhodobý majetek (552,553)                 

                    

                    

Výnosy PO - účtová třída 6 celkem: 8 356 000,00 6 609 975,54 7 885 269,00 545 000 265 328,00 480 000,00 41 008 835,10 41 008 835,10 

Výnosy z prodeje vlastních výrobků (601)                 

Výnosy z prodeje služeb (602)  3 400 000,00 1 655 048,00 3 400 000,00 545 000 265 328,00 480 000,00 0,00 0,00 

 v
 

to
m

: 
 

stravné 3 100 000,00 1 500 944,00 3 100 000,00 545 000 265 328,00 480 000,00 0,00 0,00 

školné                 
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režie 300 000,00 154 104,00 300 000,00       0,00 0,00 

Jiné výnosy z vlastních výkonů (609) 230 000,00 71 718,00 200 000,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatní výnosy (účty 64x) 100 000,00 81 723,50 50 000,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

v
 t

o
m

: 

čerpání fondů (648)   11 375,00             

ostatní výnosy z činnosti (649) 100 000,00 70 348,50 100 000,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

Úroky (662)   0,00             

Přijaté transfery (příspěvky a dotace) 672 4 626 000 4 801 486,04 4 235 269,00 0 0,00 0,00 41 008 835,10 41 008 835,10 

 v
 t

o
m

: 
 

příspěvek zřizovatele 4 043 854 4 043 854,00 3 939 662,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

příspěvek zřizovatele - O pohár 

starosty 0 0,00   0 0,00 0,00 0,00 0,00 

příspěvek - Fraus   66 482,00             

transfery ze státního rozpočtu 33353             39 277 126,00 39 277 126,00 

transfer 33063             582 048,40 582 048,40 

transfer 33070             29 550,00 29 550,00 

transfer 33075             0,00 0,00 

transfer 33076             0,00 0,00 

transfer 13013             126 942,00 126 942,00 

IROP  - Venkovní učebna    7 622,80         89 833,20 89 833,20 

IROP - Odborná učebna jazyků   47 543,50         903 335,50 903 335,50 

rozpouštění transferu 108 150 179 433,74 164 269,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

odpis - dotace /přístavba, byt/                 

příspěvek zřizovatele - odpisy 

budova  473 996 456 550,00 131 338,00 0 0,00 0,00 0,00 0,00 

Hospodářský výsledek před zdaněním 0 -114,82 0,00 12 000 315,62 5 000,00 0,00 0,00 

Hospodářský výsledek po zdanění 0 -114,82 0,00 12 000 315,62 5 000,00 0,00 0,00 

          
 

V Soběslavi 29.1.2021 Vypracovala: Fitlová 
 

Schválil: Mgr. Vlastimil Říha 
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Pololetní rozbor hospodaření PO Základní škola Soběslav, tř. Dr. Edvarda Beneše 50 

Ukazatel 

HLAVNÍ ČINNOST Hospodářská činnost Kraj 

schválený 

rozpočet 

2021 

čerpání 

rozpočtu I. 

pololetí 2021 

schválený 

rozpočet 

2021 

čerpání 

rozpočtu I. 

pololetí 2021 

schválený 

rozpočet 2021 

čerpání rozpočet 

I. pololetí 2021 

Náklady PO - účtová třída 5 celkem: 7 885 269,00 2 910 905,55 533 000,00 72 766,85 42 285 243,00 19 940 921,12 

Spotřeba materiálu (číslo účtu 501) 3 700 000,00 1 125 842,21 290 000,00 15 006,17 229 368,00 166 926,99 

 v
 t

o
m

: 

potraviny 3 100 000,00 713 452,98 280 000,00 12 042,13 0,00 0,00 

materiál 600 000,00 412 389,23 10 000,00 2 964,04 229 368,00 166 926,99 

Dlouhodobý drobný majetek (účet 558) 350 000,00 22 360,00 10 000,00 293,51 425 000,00 182 030,00 

Spotřeba energie (502 a 503) 1 600 000,00 713 656,02 45 000,00 20 400,19 0,00 0,00 

 v
 t

o
m

: 

elektřina 710 000,00 281 533,88 30 000,00 10 367,19 0,00 0,00 

plyn 790 000,00 415 122,14 11 000,00 9 533,00 0,00 0,00 

voda 100 000,00 17 000,00 4 000,00 500,00 0,00 0,00 

Prodané zboží (504) 10 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Opravy a udržování (511) 700 000,00 173 737,20 20 000,00 5 690,10 0,00 0,00 

Cestovné (512) 9 000,00 0,00 0,00 0,00 31 000,00 0,00 

Náklady na reprezentaci (513) 5 000,00 0,00   0,00 0,00 0,00 

Ostatní služby (518) 683 047,00 352 701,33 15 000,00 5 295,08 100 000,00 19 291,00 

Mzdové náklady (521) 80 000,00 6 000,00 130 000,00 12 883,00 30 442 368,00 14 436 491,00 

Zákonné a jiné sociální pojištění (524,525)         10 372 060,00 4 821 965,47 

Zákonné a jiné sociální náklady (527,528) 50 000,00 173 465,15 2 000,00 1 368,00 645 447,00 314 216,66 

Daně a poplatky (součet účtů 531, 532 a 538)             

Manka a škody (547)   34 507,61   2 398,00     

Ostatní náklady (z činnosti 549, finanční 

569) 150 000,00 41 652,83   0,00 40 000,00 0,00 

Odpisy dlouhodobého majetku (551) 548 222,00 266 983,20 21 000,00 9 432,80 0,00 0,00 

Prodaný dlouhodobý majetek (552,553)             
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Výnosy PO - účtová třída 6 celkem: 7 885 269,00 5 185 082,99 545 000,00 122 438,00 43 803 272,05 21 574 932,40 

Výnosy z prodeje vlastních výrobků (601)             

Výnosy z prodeje služeb (602)  3 400 000,00 728 716,00 545 000,00 122 438,00 0,00 0,00 

 v
 t

o
m

: 
 

stravné 3 050 000,00 673 310,00 545 000,00 122 438,00 0,00 0,00 

školné             

režie 350 000,00 55 406,00     0,00 0,00 

Výnosy z pronájmu (603)             

Výnosy z prodaného zboží (604)             

Jiné výnosy z vlastních výkonů (609) 200 000,00 12 480,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatní výnosy (účty 64x) 50 000,00 288 510,12 0,00 0,00 0,00 0,00 

v
 t

o
m

: 

čerpání fondů (648)   3 196,00         

ostatní výnosy z činnosti (649) 50 000,00 285 314,12 0,00 0,00 0,00 0,00 

Úroky (662)   0,00         

Výnosy z prodeje dlouhod. majetku (645, 

646)             

Ostatní finanční výnosy (669)             

Přijaté transfery (příspěvky a dotace) 672 4 235 269,00 4 155 376,87 0,00 0,00 43 803 272,05 21 574 932,40 

 v
 t

o
m

: 
 

příspěvek zřizovatele 3 939 662,00 3 939 662,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

příspěvek zřizovatele - O pohár starosty 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

transfery ze státního rozpočtu 33353         42 285 243,00 21 232 518,00 

transfery 33063         1 309 549,80 304 191,40 

transfery 33075 - Vzdělávání cizinců         0,00 0,00 

transfery 13013 - příměstský tábor         208 479,25 38 223,00 

transfery 33070 - výuka plavání - 

doprava         0,00 0,00 

rozpouštění transferu 164 269,00 84 376,87 0,00 0,00 0,00 0,00 

příspěvek zřizovatele - odpisy budova  131 338,00 131 338,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Hospodářský výsledek před zdaněním 0,00 2 274 177,44 12 000,00 49 671,15 1 518 029,05 1 634 011,28 

Hospodářský výsledek po zdanění 0,00 2 274 177,44 12 000,00 49 671,15 1 518 029,05 1 634 011,28 

        

 
V Soběslavi 27. 7. 2021 

    
Vypracovala: Ivana Fitlová 

      
Schválil: Mgr. Vl. Říha 
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Příloha – fotografická dokumentace některých aktivit ve šk. roce 2020/2021 
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